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Equality & Diversity Monitoring Governing Body  
 
 

Gender 

 78% Female 

 22% Male 

   0% Other (please specify) ______________ 

   0% Prefer not to say 

 

Age 

 

0% 16-24 years 

 0% 25-29 years 

 55% 30-44 years 

  33%   45-59 years 

 0% 60-64 years 

 22% 65-74 years 

 0% 75+ years 

0%   Prefer not to say 
 

 

Do you have a disability, long-term illness or health problem (12 months or 
more) which limits daily activities or the work you can do? 

11%   Yes 89%  No 0%    Prefer not to say 

 

 

National identity  

☐   English 44% ☐   Scottish  0% ☒   British  33% 

11%  Welsh ☐   Northern Irish0% ☐   Irish  0% 

☐   Prefer not to say 

☐   Other 11%  
 

 

Sexual orientation 

☐   Heterosexual 100% ☐   Gay ☐   Prefer not to say 

☐   Bisexual ☐   Lesbian ☐   Other (please specify):  



 
 

2 

 

Religion or belief 

☐   Agnostic ☐   Atheist ☐   Bahai 

☐   Buddhist ☐   Christian 100% ☐   Humanist 

☐   Jewish ☐   Muslim ☐   Pagan 

☐   Rastafarian ☐   Scientologist ☐   Sikh 

☐   Zoroastrian ☐   No religion or belief ☐   Prefer not to say 

☐   Other (please specify):   

 

How would you describe your ethnic group? (tick one box only): 

White ☐   British 

89% 

☐   Irish Traveller ☐   Romany/Gypsy 

☐   Other White background11% 

……………………………………………………… 
Black or 

 Black British 
☐   African ☐   Caribbean  

☐   Other Black background (please write in): 

……………………………………………………… 
Asian or 

 Asian British 
☐   Indian ☐   Pakistani ☐   Bangladeshi  

☐   Other Asian background (please write in): 

……………………………………………………… 
Chinese or 

Chinese British 
☐   Chinese  

☐   Other Chinese background (please write in): 

……………………………………………………… 
Mixed or 

 Mixed British 
☐   White & Black African ☐   White & Black Caribbean 

☐   White & Asian ☐   White & Chinese 

☐   Other Mixed background (please write in): 

 
……………………………………………………… 

Latin American ☐ 

Other ☐   Any other background (please write in): 

 
……………………………………………………… 

Prefer not to say ☐ 

 

 

Marital status? 

☐   Civil partnership ☐   Single  33% 

☐   Cohabiting 11% ☐   Widow(er) 
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☐   Married 55% ☐   Separated 

☐   Prefer not to say  

☐   Other:   

 


